
Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

1 of 11 15-05-2024, 16:32



Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

2 of 11 15-05-2024, 16:32



Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

3 of 11 15-05-2024, 16:32



Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

4 of 11 15-05-2024, 16:32



Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

5 of 11 15-05-2024, 16:32



3 06 11 18 32 54 87 150 N-07 N6 N…
0

1

2

3

2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

3 (12.5%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

6 of 11 15-05-2024, 16:32



Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

7 of 11 15-05-2024, 16:32



Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average
7.7%

15.4%
11.5%

30.8%

34.6%

Outstantding

Excellent

Very Good

Good

Average

19.2%

7.7%

19.2%
19.2%

34.6%

Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average

23.1%

26.9%
11.5%

34.6%

Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

8 of 11 15-05-2024, 16:32



Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average

15.4%

26.9%

30.8%

26.9%

Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average

19.2%

15.4%

23.1%

15.4%

26.9%

Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average
7.7%

23.1%

19.2%

19.2%

30.8%

Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

9 of 11 15-05-2024, 16:32



Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average

23.1%

15.4%

19.2%

15.4%

26.9%

Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average

23.1%

7.7%

23.1%

19.2%

26.9%

Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average
7.7%

30.8%

23.1%

30.8%

Parents Feedback 2022-23 https://docs.google.com/forms/d/1Aok9_wUDz_Hxe8ySZjzrT0s4bYF...

10 of 11 15-05-2024, 16:32



Outstanding

Excellent

Very Good

Good

Average
7.7%

19.2%
19.2%

19.2%

34.6%


